


b) Montrer que C f est au dessus de 
1  

c) Construire la demi-tangente a C f au point d’abscisse 1  

d) Construire C f  

4) On se propose de déterminer l’aire A de la partie du plan limitée par C f et 
1  

a) Montrer que f réalise une bijection de [0,1] sur un intervalle J à préciser  

b) Tracer C f 
-1

 de la fonction réciproque de f  

c) Montrer que f 
-1

(x)=ln
3
(x) 

d) Calculer 
e

3

1
ln xdx  

e) Calculer alors A  

5) Soit la fonction F définie sur [0,+ [   par 
2x

x

f (t)
F(x) dt si x 0 et F(0) ln 2

t
    

a) Montrer que 
3 3x 2xx 0 ,ona : e Ln2 F(x) e ln 2     

b) Montrer que F est continue à droite en 0  

c) Etudier la dérivabilité de F à droite en 0  

d) Montrer que 
3 32x x1

x 0, F'(x) (e e )
x

      

e) Montrer que l’équation F(x)= 
n 1

ln 2
n


  admet une solution unique an ]0, [, n IN*     

6) Soit la suite (Sn) définie par  Sn= 
n

3
k

k 1

1
a

n 
  

a) Montrer que 
n3

ln(n 1) ln(n 1)
n IN* on a: S

nn 2

 
     

b) En déduire la limite de (Sn) 

 

 






